Pa3znoe o npoiitjeHHOM
7-8 xaacc

1. Ilonbepute kKakoii-mubo nHabop mudp Ha MecTa 3Be3/I0YeK B JIECATUIHON 3allch
123 % x x 789 Tak, 9TOOBI MOJIyIEeHHOE YHC/IO. ..

(a) ... memioch Ha 9.

(b) ... mesmmtocs na 27.

2. Cpejnt Beex map IeJibix ducest (z,y), yIOBIeTBOPSIOmnX ypapHenuo 3x + 13y = 1,
HallIuTe X0Tsi Obl OJIHY TaKyI0, JIJIsI KOTOPOIi

(a) ... |xy| > 10°.
(b) ... || + |y| > 106.

3. lan rpad. Jokaxkure, 4TO MOXKHO B KayKJIOil BeplINHE BIHCATH 10 HATYPAILHOMY
YUCJIy TaK, 4TOObI B COEJIMHEHHBIX BEPIINHAX ObL/IM HAIMCAHbI HE B3AUMHO IIPOCThIE
YUCJIa, a B He COJIMHEHHBIX — B3aUMHO IIPOCThIE. Permute 3aa41y . ..

(a) ... rpada, HApUCOBAHHOIO HA JIOCKE.

(b) ... mpomsBoJbHOTO Tpada.

4. Kakoe HauMeHbIIIee YICI0 pEOep MOxKeT ObITh B CBSI3HOM I'pade Ha 1 BepIImHaX !

5. Kakoe nauboJibiiiee uncjio pédbep MoxKeT ObITh B HECBA3HOM r'pade Ha n BeplInHax
0e3 KpaTHbLIX PEdep U 1eTe/ib’

6. Ha mutockoctn nambl mpsivbie p u . Haifiure B 970l 2Ke TJI0CKOCTH TeOMETPIHIECKOe
mecto Touek M raxux, uto d,(M) : d,(M) =2 : 3.

7. Ha okpy:knoctit w ormeuensl Toukn A n B. Haiignre reomerprdeckoe MeCTo TOUEK
repecedeHnsi MeJinal BCeBO3MOXKHBIX TpeyroibuukoB ABC, rie C € w.

8. Ilo muamsam cerkn noctpoen npsamMoyroabnnk 1001 x 2001. Moxkno jm B mpsamMo-
YTOJILHUKE TTPOBECTH 110 JIMHUAM CETKH 3aMKHYTYIO JJOMaHYIO, KOTOpas POBHO OJIMH
pa3 MmpoxoAuaa Obl depe3 KayKIbIil y3eJ CeTKU, PacHoJIOKeHHBIN BHYTPU MW Ha
rpaHnIe IpsiMoyrobHnka? Ecim MoxKHO, TO KakoBa eé jiamHa? A ecinm pasmepbl
npsimoyrosibarKa 1000 x 20007

9. B kaxk10i1 KileTKe KBajpaTa 8 X 8 KJIETOK IpoBejieHa ojHa u3 jguaronajei. O0b-
eJinHeHne 3Tux 64 auaronaJieil COCTOUT U3 HECKOJLKIX CBA3HLIX dacTeil. MozkeT Jin
KOJIMIECTBO 3TUX JacTell ObITh OoJsibine 157 a 6osbire 207
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